
RGGI POLL
RESULTS

They also overwhelmingly support a 
proposal to strengthen RGGI in order 

to achieve a 5% annual reduction in 
carbon pollution

76%
voters in the RGGI 
states believe 
climate change is 
a serious problem

There is even bi-partisan support 
for 5% pollution reductions

They believe pollution limits 
would have a positive effect on 
the following:
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Democrats 90%

Independents 71%

Republicans 65%

Air Quality 80%

People's Health 79%

Climate Change 74%

5%

support 
their state's 
participation 
in RGGI

77%

(Regional Greenhouse Gas Initiative)


